Dressur leicht

Aufgabenstellung:

RH:

Einreiten im Mittelschritt auf der rechten Hand, bei A auf die Mittellinie gehen, in X Halt und GruR \
Im Mittelschritt anreiten, bei C rechte Hand (% x herum) \

K — B durch die halbe Bahn wechseln \

LH:
Bei C Volte (10 m) \ zwischen C und der zweiten Ecke der kurzen Seite im Arbeitstempo antolten
oder antraben (% x herum) \

Bei A auf dem Zirkel geritten (1 % x herum), aus dem Zirkel wechseln \

RH:

Auf dem Zirkel (1 % x herum) \

Bei C ganze Bahn, am Anfang der nichsten langen Seite Ubergang zum Mittelschritt \

bei B Volte (10 m) \

An der nachsten kurzen Seite durchparieren zum Halt (ca. 3 Sekunden Unbeweglichkeit)

Im Mittelschritt anreiten \ Nach A Slalom um 3 Pylonen (am 1. Pylon links vorbeireiten, Linienfihrung
siehe Skizze) \ zwischen Erreichen der Bande und C im Arbeitstempo antraben oder antélten, M — K

durch die ganze Bahn wechseln \

LH:
Im Arbeitstempo Trab oder Télt % x herum, C Ubergang zum Mittelschritt \
An der nachsten langen Seite die Ziigel aus der Hand kauen lassen und wieder aufnehmen. \

Bei A auf die Mittellinie gehen, X Halt und GruRB, im Mittelschritt ausreiten. \

(Legende: ,\“ bezeichnet jeweils die Abgrenzung eines Aufgabenteils zum nichsten Aufgabenteil.)



Skizze Pylonen:




